
 

Syyskokous, tiistaina 23.11.2021 klo 18.00 Rikantilan koululla 
 
Läsnäolijalista liitteenä 

 
Pöytäkirja 
 
1§ Kokouksen avaus 
 

yhdistyksen rahastonhoitaja Juhani Pörsti avasi kokouksen klo 18.05 
 
2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Kutsut lähetetty sääntöjenmukaisesti, todettiin kokous päätösvaltaiseksi 
ja laillisesti koollekutsutuksi 

 
3§ Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjan 

tarkastajan valinta 
 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juhani Pörsti, sihteeriksi valittiin 
Hannele Jasu ja pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tiia Capri ja Markku 
Kiikola  

 
4§  Puheenjohtajan valinta vuodelle 2022 
 

Marko Mikkola valittiin yksimielisesti yhdistyksen puheenjohtajaksi 
vuodelle 2022 

 
5§ Johtokunnan valinta vuodelle 2022 
 

Johtokunnan jäseniksi valittiin Hannele Jasu, Juhani Pörsti, Hanna 
Laakeristo, Tiia Capri, Markku Kiikola, Anna-Mari Mäenpää, Marko 
Mikkola, Tauno Perkiö ja Maija Esko, Suvi Varjonen koulun edustaja 

 
6§ Toiminnantarkastajan ja varatarkastajan valinta vuodelle 2022 
 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Ilpo Tarkki ja varatarkastajaksi Jarmo 
Luotonen 

 
7§ Toimintasuunnitelma vuodelle 2022 
 

Puheenjohtaja esitteli johtokunnan laatiman toimintasuunnitelman 
vuodelle 2022, tähän tuli pari muutosta ja suunnitelma hyväksyttiin 
muutosten jälkeen yksimielisesti 
 

 



8§ Talousarvio vuodelle 2022 
 

Yhdistyksen rahastonhoitaja Juhani Pörsti esitteli talousarvion vuodelle 
2022 ja se hyväksyttiin yksimielisesti 

 
9§ Sääntömuutokset 
  

Yhdistyksen säännöt ovat päivityksen tarpeessa, johtokunta on tehnyt 
niistä ehdotuksen, jonka Juhani esitteli, kokous yksimielisesti hyväksy 
sääntöehdotukseni, säännöt lähtevät johtokunnan toimesta Patentti- ja 
rekisterihallituksen käsittelyyn, josta palattuaan ovat yhdistyksen uudet 
voimassa olevat säännöt 
 

10§ Muut asiat 
 
 Ilmoitustaulu ja ilmoituskäytännöt vuodelle 2022 

- Ilmoitusten julkaisemisesta päätettiin, että vuotena 2022 jatketaan 
paperisten ilmoitusten jakoa kaikkien yhdistyksen jäsenten 
postilaatikoihin, lisäksi hyödynnetään sosiaalista mediaa sekä 
ilmoitustaulua, mikäli ilmoitustaulu saadaan tehtyä 

 
 opettajainhuoneen lattia 

- Kirsi Hassisen perhe lahjoittanut opettajainhuoneeseen uuden 
lattiamaton, jonka Pauli Heino asentanut syksyllä 2021, kiitokset 
näistä! 
 

- Terveellisten ja turvallisten olojen tarkastus, huomioitu, että 
luontopolun käyttäjien paikoitus koululla olisi vain arkisin klo 15 
jälkeen sekä viikonloppuisin 

 
- Juhani tarjoaa tilan yhdistyksen teltan säilyttämiseen 

 
- Ilpo toivoi, että hänen nimensä poistettaisiin tonttipankista 

 
- jouluvalopolku tulossa 11.12. klo 17–19 

 
11§ Kokouksen päätös 
 
Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55 
 
 
Kokouksen jälkeen oli puheenvuoro Vesa- Pekka Leinolla, hän kertoi koulujen 
tulevaisuudesta ja vastaili yleisön esittämiin kysymyksiin, keskustelu oli 
vilkasta 
 
 
 
 
 
 
 
 



Eurajoella 23.11.2021 
 
 
 
 
______________________  ______________________ 
puheenjohtaja Juhani Pörsti  sihteeri Hannele Jasu 
 
 
 
 
 
______________________  ______________________ 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 
Tiia Capri     Markku Kiikola 
 
     


